

体彩助学活动走进河南师范大学

# 120 名优秀大学生获得捐助



10月26日,2021“中国体育彩票·新长城助学基金”河南捐助活动在河南师范大学举行。据悉,本次活动对河南师范大学的120名优秀大学生进行捐助,每个大学生得到“中国体育彩票·新长城助学基金”5000元资助金。

据河南省体育彩票管理中心主任王海新介绍,“中国体育彩票·新长城助学基金”项目是国家体育总局体育彩票管理中心2005年起,和中国扶贫基金

会共同开展的一项全国大型公益助学项目,主要向家庭困难的大学生提供资金支持,帮助学子们完成学业。从2013年开始,河南省体彩中心通过“中国体育彩票·新长城助学基金”项目,连续9年累计资助了我省8所院校的880名困难大学生,资助金共计420余万元。

在捐赠仪式上,来自河南师范大学体育学院运动训练专业的高得凯同学代表受助学生发言:“有了党和政府帮助我们,社会及

爱心人士关注我们,学校支持鼓励我们,老师关心我们,我们不再孤立无援。在接受这份关爱的同时,我深感肩头的重任。希望通过努力,能让家人宽慰,用良好的成绩来回报帮助过我的亲人和朋友,来回报国家和社会。

新乡市区即开销售代表韦振在捐赠仪式上说,“作为一名体彩人,在这七年中我也收获了无数的感动,并不断向社会释放善意,我们虽未必能光芒万丈,但可以做到温暖有光。”

河南师范大学党委副书记陈广文表示,“中国体育彩票·新长城助学基金”已多次资助河师大的困难学生。尤其是今年遭受疫情、汛情的双重影响,在这一特殊情境下,河南省体育彩票管理中心一如既往地支持、资助学校学生,更加展示了体彩事业的责任和担当,让人十分感动。

据悉,今年是中国电脑型体育彩票在河南上市21周年。21年来,河南体彩通过销售体育彩票,筹集的体彩公益金达360多亿元,广泛用于多项社会公益事业,惠及民生的多个方面,并为体育强省建设、体育强国建设作出了贡献。(张洁)



公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注 彩票/监督 热线:95086 未成年人不得购买彩票及兑奖

## 一起玩彩票解闷

夫妇携手领919万元

前不久,江苏徐州一对年轻夫妻结伴现身省体彩中心,领走大乐透919万元大奖。

9月29日,在超级大乐透第21113期开奖中,小两口通过一张6+3复式票,中出1注900万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金919万元。

据了解,小两口在徐州当地做海鲜生意,受疫情影响,这两年生意时好时坏。闲暇时,小两口都喜欢玩彩票解闷,在此之前虽说没中过什么大奖,但并不影响他们玩彩的乐趣。

在众多彩票游戏中,小两口首选超级大乐透,在投注时相当谨慎,经常查看走势图,一揣摩就是老半天,出手时都是经过精心编制的小复式。

当期编完号码后,他们颇为满意,认为后区号码太吉利了,谐音就是“是我发”。结果,天遂人愿,他们成功拿下919万元大奖。

(彩娃)

## 支持丈夫买体彩

夫妇携手领1285万元

近日,山东潍坊购彩者王先生和妻子一道现身体彩中心,领走大乐透1285万元大奖。

9月25日,在超级大乐透第21111期开奖中,王先生通过一张经15期连投的、3注号码、135元投入的单式追加多期票,中出1注1285万元一等奖。

据了解,王先生是做生意的,平时经常往返济南和潍坊两地。忙碌的工作之余,王先生喜欢购买体育彩票,将它作为一种休闲娱乐方式,他说:“每期都得买,不然总感觉少了点什么,后来就守这3注号码,每次打15期,多期投注挺方便的。”王先生还表示,3注号码对他来说都是生活中很有意义的号码,所以一直坚持购买。

9月23日,王先生路过潍坊市坊子区凤凰大街一家体彩店,想起该买大乐透了,就把3注号码重新打了15期并且进行了追加投注,总投注金额135元。25日开奖后发现中了大奖,夫妻二人又激动又开心,想着奖金该怎么安排。

妻子表示,她非常支持丈夫购买体育彩票,每次投入不多,中奖了皆大欢喜,不中奖也是奉献爱心做公益。(体娃)

体彩顶呱刮新版“好彩头”主题即开型彩票盛装上市

## “好彩头”带着好礼奔向你



体彩顶呱刮新版“好彩头”主题即开型彩票盛装上市,颜值更高、品位更潮,每一张都是“超值版”。

活动时间11月6日至12月2日。

活动票种“好彩头”主题即开型体育彩票(20元面值)。

奖励条件 活动期间,购彩者在河南省任一体彩销售实体店购买“好彩头”主题即开型体育彩票(20元面值),若单张彩票刮中符合奖励条件的奖级,经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成奖金兑付及促销兑奖扫描后,可获赠相应奖品。奖品数量有限,送完为止。

信息登记及奖品领取

(一)荣耀(HONOR)平板电脑

领取须知——1.信息登记:活动期间,购彩者刮出符合奖励条件的彩票,经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成奖金兑付及促销兑奖扫描后,须配合代销者完成信息登记,购彩者本人留存彩票原件;若彩票中奖金额超过实体店兑奖权限,购彩者须到当地体彩分中心完成奖金兑付及促销兑奖扫描,在配合当地体彩分中心完成信息登记后,购彩者本人留存彩票及兑奖登记表复印件(由当地体彩分中心提供)。2.领取公告:奖品(平板电脑)配发至各体彩分中心后,河南省体育彩票管理中心将在河南体彩网(www.hnlottery.com.cn)发布领取公告。购彩者

自行关注相关公告,并联系当地体彩分中心完成奖品领取,逾期未领取视为弃奖。3.奖品领取:奖品确认及领取以系统数据为准。购彩者领取奖品前与当地体彩分中心联系,确认数据无误且符合奖励条件后,购彩者本人携带符合奖励条件的彩票原件(注:到当地体彩分中心完成奖金兑付及促销兑奖扫描的彩票,中奖者携带彩票及兑奖登记表复印件)和身份证原件到当地体彩分中心完成奖品领取。

(二)即开票赠票领取须知——活动期间,购彩者刮出符合奖励条件的彩票,经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成奖金兑付及促销兑奖扫描,配合代销者完成信息登记后,在实体店现场领取即开票赠票奖品。中奖彩票原件等资料,由代销者收回并上交当地体彩分中心存档。

注意事项 平板电脑奖品共计580部,即开票赠票奖品共计4000份,数量有限,送完为止。活动期间,若某项奖品提前送完,河南省体育彩票管理中心将通过实体店彩票终端机广播信息和河南体彩网两个渠道发布公告(请购彩者自行关注),并以公告发布当日24时为该项奖品的活动结束时间;若奖品未提前送完,则活动按原计划如期结束。(徐儒杰)